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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR N° 301
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Aos vinte (20) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), reuniram- 
se na sala de reuniões da sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de 
Chapadão do Sul - MS (IPMCS), sito a Avenida Seis n^ 1211, no Centro de Chapadão do Sul - 
Estado de Mato Grosso do Sul, os membros do Conselho Curador, nomeados pelo Decreto 
Municipal ne 3.455, de 02 de março de 2021, atualizado pelo Decreto n9 3.680, de 15 de 
agosto de 2022, para a reunião ordinária: Agnes Marli Maier Scheer Miler, Cristiana de Fátima 
Koloski Helmich, Laurentina Lurdes Bacca Agnes, Maurício Bulhões, Mareio dos Santos Veiga, 
Paulo Pereira Borges Filho, Rodrigo de Moraes Gamba e Wanderlei Vaz da Costa Júnior. A 
reunião contou com a presença da Diretora Presidente do IPMCS, a Sra. Maristela Fraga 
Domingues, e do Diretor Financeiro, Sr. Jairo de Freitas. Dando início a reunião a Presidente 
do Conselho Curador, Sra. Agnes agradeceu a presença de todos e passou ao primeiro item 
em pauta: a sugestão do Comitê de Investimentos em relação à aplicação do repasse das 
contribuições previdenciárias de setembro, que após a provisão para o custeio das despesas 
administrativas e da folha de pagamento dos segurados, restará cerca de R$ 580.000,00 

(quinhentos e oitenta mil reais), os quais deverão ser investidos no Fundo de Investimento BB 
Institucional Dl (CNPJ n9 02.296.928/0001-90). Diante da sugestão, o conselho deliberou e 
decidiu por unanimidade em acatar a sugestão do Comitê de Investimentos. Prosseguindo a 
reunião a Diretora Presidente do IPMCS e a Presidente do Conselho propuseram a substituição 
do veículo do IPMCS, Ford Ecosport fabricado em 2018. A Sra. Agnes argumentou que o 
veículo é muito pequeno e mal cabe quatro pessoas, todos os Conselheiros concordaram. Que 
atualmente a Secretaria da Previdência Social tem exigido cada vez mais que os conselheiros 
estejam capacitados, que todos tenham as certificações, assim necessitamos de um veículo 
mais amplo e condizente com a mobilização da equipe do IPMCS. A Sra. Maristela solicitou 
autorização para proceder a aquisição de um SUV de 07 lugares, com porta mala mais amplo, 
bem como, requer autorização para que proceda a abertura de leilão público da Ford 
Ecosport, assim que chegar o novo veículo. O Conselho Curador solicitou informações ao Sr. 
Jairo da disponibilidade dos recursos da Taxa de Administração, tendo este informado que 
atualmente há mais de um milhão de reais disponíveis, recurso suficiente para a aquisição do 
veículo, a ampliação da sede do IPMCS e demais despesas administrativas do exercício de 
2022. Após deliberar o Conselho Curador decidiu de forma unanime em autorizar a aquisição 
do veículo SUV de 07 lugares, à diesel, bem como, autorizou a realização do leilão público de 
venda do veículo Ford Ecosport. Seguindo a pauta da reunião, iniciou-se uma reunião virtual 
com o Banco Santander, realizada com o Sr. Regis Garcia de Souza - Gerente Geral da agência 
de Chapadão do Sul e a Sra. Angélica Santiago Bispo, que apresentaram o portfólio de 

investimentos voltados para os RPPS. Ao fim da apresentação a Sra. Angélica informou que 
encaminhará os documentos para o credenciamento da instituição financeira, de seus fundos 
de investimentos e da carteira de custódia de títulos públicas a taxa zero. Concluído a reunião 
com o Banco Santander, passou-se a reunião virtual que fora solicitada pelo Conselho com o
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